
Legyen az egyik rész x2
, a másik k − x2

. Keressük tehát

y = x+

√

k − x2

függvény legnagyobb értékét. Vigyük át x-et a baloldalra, s emeljük az egyenlet két oldalát négyzetre:

y2 − 2yx+ x2
= k − x2

2x2 − 2yx+ y2 − k = 0

mib®l

x =
y

2
±
√

2k − y2
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x-nek 
sak úgy lehet reális értéke, ha

y2 ≦ 2k

Tehát y2 legnagyobb értéke 2k, s így y-nak legnagyobb értéke

√
2k, y-nak ezen legnagyobb értékénél x =

√

k

2
, s így

az egyik rész x2
=

k

2
, a másik k − x2

=
k

2
.

A négyzetgyökök összege tehát akkor a legnagyobb, amikor a részek egyenl®k.
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